

有人曾统计过这样的数据,2016年淮安区120急救中心共接听电话832220次,平均每日接听电话288次,平均接警受理时间58秒。



同生命赛跑的人

——记淮安区120急救中心的一群年轻人

■陈超飞 金慧 刘江彦

120、120、淮安区120吗!请紧急派车,紧急派车……呼啸的救护车、急速奔跑的医务人员、跳跃的心电图、滴落的汗水,所有的一切只为那一线生机;一声声急促的呼救声,一声声骤然响起的电话铃声,伴着人声嘈杂的白昼,伴着万籁俱寂的深夜……

有人曾统计过这样的数据,2016年淮安区120急救中心共接听电话832220次,平均每日接听电话288次,平均接警受理时间58秒。一名120急救中心的普通接线员,心头所维系的是全区百万人民的生命健康,肩上所承担的是全区范围内的医院急救的指挥调度,可想而知,他们工作的强度和紧张度有多大,也足以说明120急救工作的责任与担当,说他们是患者生命相托的守护神和希望线一点也不为过。

因为这份沉甸甸的责任而伟大,因为这份责任而神圣,淮安区急救中心一群人在用真情服务百姓、以爱心奉献社会的同时也让自己的爱得到了升华。

生死时速,需要特殊“材质”

那是2008年5月13日凌晨五点半,陈超飞接到去汶川灾区的指令,还在值夜班的他,匆匆回家仅用二十分钟的时间与父母妻儿告别,一去就是一个月。就在今年,花雷在一次执行任务中,因为楼道的狭窄无法使用担架,自己硬是将老人从六楼背了下来。田跃兵,在协助同伴用担架抬病人的过程中,脚下踏空,从三楼

摔倒,滚到了二楼,而他忍住疼痛,起身拍拍身上的尘土继续投入工作……这样的事例还有很多很多,在平凡的岗位上一年又一年地履行着自己的职责,默默地坚守着,淮安区急救中心的驾驶员们是一群非常可爱的人。有句话说的好:“如果你是一滴水,你是否滋润了一寸土地?如果你是一线阳光,你是否照亮了一分黑暗?如果你是一粒粮食,你是否哺育了有用的生命?如果你是最小的一颗螺丝钉,你是否永远坚守你生活的岗位?”而淮安区急救中心的年轻驾驶员们就是这样的人,他们坚守在平凡的驾驶员岗位上,与时间赛跑,与死神博弈,是一个绝对服从,绝对奉献,用特殊材质做成的一个群体。

争分夺秒,需要“将军”才能

再说120的医护人员,他们亦是平凡的工作人员。医生吴波,在抢救一位心脏病的患者时,由于路况非常颠簸,病人又无法平躺,他便将病人一直倚假在自己的怀里。一个患者的家在乡间泥泞小路的尽头,救护车无法行驶到病人的家中,急救小组的这些年轻人,硬是拿起担架赤脚行走了三里多路。因为工作的特殊性,他们每天接触的都是急危重症患者,随时都可能面临抢救任务。他们每个人都必须具备“将军”指挥才能,面对重大的抢救现场和一双双期盼救助的眼神,要做到抢救有序,争分夺秒,指挥落定,不能让自己和病人有任何的遗憾。因为生命只有一次,不可能重来,打赢每一场抵御死神的第一道防线,尽到最大的

努力,挽救每一个危重患者。

危急时刻,需要托起希望

有人说过,用自己的左手温暖自己的右手是一种自怜,而用自己的双手去温暖别人的双手,却是一种奉献。作为一名年轻的护士,李颖,看上去还很柔弱,嘴角挂着一丝羞怯的微笑,谁曾料想,就是这样的一名纤弱女孩,在淮安区梁红玉路发生的一起大型车祸事故现场,在伤者被压在车轮之下,情况万分危急之时,面对伤者渴求的目光,她义无反顾,不顾危险,果断决定钻入车底下进行前期急救处理。她保住了伤者的生命。面对工作的一惯平凡,120的护士们从容不迫;面对肩负的神圣职责,她们兢兢业业;面对时代的召唤,她们一往无前。因为她们的双臂托起生命的希望。如果说,无私的奉献精神是白衣天使永恒的追求,那么,高尚的医德风范则是她们珍视的生命!平凡的岗位成就她们不凡的业绩,爱与奉献是白衣天使永恒不变的主题,爱与奉献是白衣天使无悔的选择!白衣天使的桂冠不是轻易可以被承载的,它是用荆棘编就,它需要一代又一代众多医护人员用心呵护,用心血和汗水灌溉。只有不断努力再努力,才无愧于这一神圣称号;只有把爱化为动力,才能为天使插上奋飞的翅膀;只有把奉献付诸行动,才能用爱心和真情为患者撑起一片希望的蓝天!

淮安区120急救中心的这群年轻人,就是这样用热血和青春谱写出平凡的岗位上不平凡的多彩人生。

淮安区整治南门大街市容秩序

连日来,淮安区城管局对南门大街沿线市容秩序开展集中整治,着力优化提升城市形象。

南门大街是该区的主要街道之一,近期商品外溢、占道经营、非机动车乱停乱放等现象有所反弹。该局出动执法人员50余人、执法车辆4辆、施工队伍5人、货车1辆,采取为街道两侧店面瘦身、从空中规整等方面入手,对这条街道进行专项整治。整治期间共取缔各类占道经营的流动摊点12处,清理露天堆放的杂物1卡车、“僵尸车”4辆,规范违规经营行为24处,有效地提升了南门大街市容秩序。(王建民 郎钟鸣)



十九大前夕,淮安区交警五中队加强对客运车辆的检查监管力度,杜绝一切客运车辆违法行为,以确保辖区道路交通安全。

■张吉 钟鸣 摄



“双节”期间,淮安区交警城区中队全体成员取消休假,确保城区道路畅通,让人民群众度过一个平安快乐的节日。

■费志国 郎钟鸣 摄



近日阴雨连绵,为了保障道路安全畅通,淮安区交警六中队全体交警放弃休假、放弃回家团聚,冒雨疏导交通、勘察事故现场、接受群众求助一直在辖区道路上坚守,全力为人民服务。

■李洪飞 郎钟鸣 摄



视觉新闻

10月7日、8日,应淮安中学邀请,淮安市新安医院医务人员放弃休息时间,到该校为全体学生进行一年一度的身体常规体检。本次体检的项目有视力、身高、体重、五官、血压、血检等,整个体检过程井然有序。图为体检现场。

■春东 张旭 钟鸣 摄

淮安供电营业部“双节”保电100%

■赵辉 周文佳 朱步锦

“双节”长假期间,淮安供电营业部广大员工坚守各自岗位,以实际行动,确保了淮安区电网安全、稳定、优质运行。截止10月9日,该区未发生人员、电网、设备事故,未发生优质服务投诉和不稳定事件,圆满完成了保电工作。

10月4日中秋节21时10分,车桥镇卢滩村12组突然停电。供电所值班负责

人徐国中、值班员王在云15分后赶到现场,发现居民放烟花鞭炮冲了变压器引起的。他们立即组装好绝缘棒,更换好新熔丝,合上保护器,恢复供电。席桥供电所台区经理们放弃节假日,加强对辖区内供电线路、变压器等巡视检查,对输电线路重负荷设备的易发热部位进行红外测温,做到及时掌握线路、设备的运行情况,提前发现问题,提前处理,及时消除电网设备隐患缺陷。

淮安区交警二中队编织校园“安保网”

连日来,淮安区交警二中队深入推进交通安全整治“四场攻坚战”,严格校车和接送学生车辆安全管理,最大限度保障学生出行安全。他们重拳整治“黑校车”,强化校车和接送学生车辆的安全监管,建立情报信息网,责任到人,强化宣传教育,倡导安全文明的出行方式。(李龙柱 郎钟鸣)



10月8日是第二十个“全国高血压日”,为预防和控制高血压,提高广大居民对高血压疾病的认识和重视,当日上午,淮安区苏嘴镇中心卫生院走进社区村组开展以“知晓您的血压”为主题的宣传活动。

■陈士平 顾大前 李金艳 葛顺彬 摄